

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005760249

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Automobil Club der Schweiz, Sektion St. Gallen / Appenzell, St. Gallen

Automobil Club der Schweiz, Sektion St. Gallen / Appenzell Sonnenstrasse 6 9000 St. Gallen

Bisher Sonnenstrasse 6 9001 St. Gallen

Automobil Club der Schweiz, Sektion St. Gallen / Appenzell, in St. Gallen, CHE-103.496.431, Verein (SHAB Nr. 182 vom 20.09.2022, Publ. 1005565211). Domizil neu: Sonnenstrasse 6, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 6132 vom 31.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 182, Datum: 20.09.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG